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Protokół Nr XIII/03

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 29 grudnia 2003r.

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji.

2. Zapoznanie z porządkiem obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działalności między Sesjami.

5. Informacja Wójta Gminy o działalności między Sesjami.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Podjęcie uchwał w sprawie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia na rok 2004 wysokości stawek podatku od posiadania psów, zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności tego podatku.

10. Dokonanie zmian uchwały własnej nr XII/97/03 w sprawie określenia na rok 2004 wysokości stawek podatku od środków transportu.

11. Podjęcie uchwał w sprawie utworzenia środków specjalnych.

12. Dokonanie zmian w budżecie Gminy na 2003 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2004.

14. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2004. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu finansowego Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2004

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2004”

17. Podjęcie uchwały w sprawie gospodarowania mieniem komunalnym Gminy.

18. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

19. Sprawy różne i zakończenie.

Ad. 1 
Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czempiel otwierając obrady Sesji przywitał wszystkich radnych Rady Gminy Hażlach, Wójta Gminy, Zastępcę Wójta, sołtysów, zaproszonych gości oraz pracowników Urzędu Gminy w Hażlachu. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w pogrzebie radnego śp. Tadeusza Pszczółka.

Zgromadzeni chwilą ciszy uczcili pamięć zmarłego.

Ad. 2 
Przewodniczący Rady Gminy zapoznał radnych z porządkiem obrad.

Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad.

Ad. 3

Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację o działalności między Sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał życzenia świąteczne, jakie wpłynęły do Rady Gminy Hażlach.

Ad. 5

Wójt Gminy Karol Folwarczny przedstawił informację o działalności między Sesjami. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Radni nie wnieśli uwag.

Ad. 6 

Interpelacje i zapytania
Radni nie wnieśli żadnych interpelacji i zapytań.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje się 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych.

Ad. 7

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujące projekty uchwał:

- nr XIII/114/03 w sprawie Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Pogwizdów,

- nr XIII/115/03 w sprawie Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zamarski,

- nr XIII/116/03 w sprawie zmiany uchwały własnej nr XII/105/03

- nr XIII/117/03 w sprawie zmiany uchwały własnej nr XII/106/03

Uzasadnienie do uchwał stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Wójt Gminy Karol Folwarczny przedstawił wykazy nieuwzględnionych uwag do projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego wsi Pogwizdów i wsi Zamarski, stanowiące załączniki do uchwał. 

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że po przeprowadzeniu debaty we wsi Pogwizdów  do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Pogwizdów wpłynęły 3 uwagi z czego 2 uwagi nie zostały uwzględnione, tj.:
- Państwo Henryka i Karol Tomosz wnieśli uwagę dotyczącą zmiany terenu rolnego na budowlany nieruchomości 223/2 – uwaga nie została uwzględniona.

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że uwaga nie została uwzględniona ze względu na III klasę gruntu oraz ze względu na to, że parcela częściowo przeznaczona była pod budowę urządzeń energetycznych, zaś przez środek parceli biegnie linia WN 15 kV. W dniu dzisiejszym Beskidzka Energetyka przesłała faxem do wiadomości Urzędu Gminy pismo dotyczące rezerwacji terenu pod rozdzielnię sieciową na działce nr 223/2 w Pogwizdowie. Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Ponadto Wójt zaznaczył, że pismo wpłynęło zbyt późno i zmiany możliwe będą w przypadku nowelizacji planu.
- Rada Sołecka wsi Pogwizdów wniosła o wprowadzenie zakazu tworzenia obszarów górniczych oraz terenów górniczych dla podziemnej eksploatacji kopalin oraz wydobycia kopalin systemem podziemnym – uwaga nie została uwzględniona. 
Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że w tej sprawie uzyskał opinię eksperta, członka Gminnej Komisji Urbanistycznej Haliny Mierzejewskiej. Opinia stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Główny projektant Biura Projektowego „Konstruktor” Pan Bogdan Ślusarczyk przedstawił na mapie stanowiącej załącznik do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Pogwizdów obszar, do którego została wniesiona uwaga przez państwa Tomosz. Jednocześnie zaznaczył, że w przypadku uwzględnienia uwagi przez Radę Gminy konieczne będzie wstrzymanie procedury celem uzyskania decyzji o zmianie przeznaczenia gruntów rolnych.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w przypadku starań o uzyskanie koncesji na wydobycie kopalin przedsiębiorstwo zobowiązanie jest uzyskać pozytywne uzgodnienie właściwego Wójt Gminy oraz mieszkańców.

Sołtys wsi Pogwizdów Dorota Konieczny w imieniu Rady Sołeckiej zwróciła się z prośbą do radnych o uwzględnienie uwagi wniesionej do projektu planu i wprowadzenie zakazu tworzenia obszarów górniczych. 

Radny Józef Piekar zwrócił się z zapytaniem czy w przypadku wprowadzenia w uchwale zakazu tworzenia obszarów górniczych na terenie wsi Pogwizdów Wojewoda może uchylić tylko ten wprowadzony zapis czy istnieje możliwość, że uchylona zostanie cała uchwała i czy wtedy całą procedurę trzeba będzie powtórzyć od początku. 

Główny projektant Biura Projektowego „Konstruktor” Pan Bogdan Ślusarczyk stwierdził, że w chwili obecnej na terenie wsi Pogwizdów nie ma obszaru górniczego i taki zapis jest zbędny. W momencie, kiedy przedsiębiorstwo będzie zamierzało wystąpić o koncesję na wydobycie węgla wymagana będzie cała procedura łącznie ze sporządzeniem planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru górniczego na koszt przedsiębiorstwa. 
Zastępca Wójta Wanda Sojka wyjaśniła, że w przypadku wprowadzenia w uchwale zapisu dotyczącego zakazu tworzenia obszarów górniczych, Wojewoda sprawdzając uchwałę może uznać ją za zgodną z ustawą i przyjąć uchwałę lub uznać, że Rada Gminy nie miała prawa wprowadzić takiego zapisu stwierdzając nieważność uchwały w tym zakresie przekazując uchwałę do ponownego rozpatrzenia. Trudno domniemywać, aby Wojewoda kazał całą procedurę powtórzyć od początku, lecz takie niebezpieczeństwo istnieje. 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uwagi zgłoszone do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Pogwizdów:

1. Rada Gminy przy 9 głosach „za”, 1 głosie „przeciw” i 3 głosach „wstrzymujących się” podtrzymując decyzję Wójta Gminy nie uwzględniła uwagi państwa Henryki i Karola Tomosz o zmianę terenu rolnego na budowlany.
2. Rada Gminy przy 2 głosach „za”, 5 głosach „przeciw” i 6 głosach „wstrzymujących się” nie podtrzymała decyzji Wójta Gminy w sprawie uwagi Rady Sołeckiej wsi Pogwizdów.

Przewodniczący Rady Gminy w związku z tym, że Rada Gminy nie podtrzymała decyzji Wójta Gminy zwrócił się z prośbą o przedstawianie propozycji rozstrzygnięcia uwagi. 

Radny Czesław Dadok wniósł, aby wstrzymać się z podjęciem uchwały i wystąpić w tej sprawie o opinię. 

Zastępca Wójta Wanda Sojka wyjaśniła, że stanowisko Wojewody przy sprawdzaniu uchwały będzie jakby opinią o zgodności zapisu uchwały z obowiązującymi przepisami. 
Radny Tadeusz Chmiel wniósł, aby w uchwale wpisać następującą treść: „wprowadza się zakaz tworzenia obszarów górniczych oraz terenów górniczych dla podziemnej eksploatacji kopalin oraz wydobycia kopalin systemem podziemnym”.
Radny Bronisław Urbaczka wniósł, aby ponownie przeprowadzić głosowanie nad uwagą do projektu planu zgłoszonego przez Radę Sołecka w Pogwizdowie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Teofil Macura stwierdził, że bez sensu jest wprowadzenie zapisu zakazu tworzenia obszarów górniczych oraz terenów górniczych dla podziemnej eksploatacji kopalin oraz wydobycia kopalin systemem podziemnym skoro na terenie wsi Pogwizdów nie istnieje obszar górniczy.
Radny Krzysztof Szeląg poparł wniosek radnego Tadeusza Chmiela. 
Zastępca Wójta Wanda Sojka zaproponowała wpisanie proponowanego przez Tadeusza Chmiela zapisu poprzez wprowadzenie ustępu 3 w § 24 uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek Bronisława Urbaczki o powtórzenie głosowania nad uwagą do projektu planu zgłoszoną przez Radę Sołecką, który otrzymał 1 głos „za”, 8 głosów „przeciw” i 4 głosy „wstrzymujące się”.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek nie został przyjęty.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek radnego Tadeusza Chmiela dotyczący sposobu rozpatrzenia uwagi do projektu planu zgłoszonej przez Radę Sołecką wsi Pogwizdów poprzez wprowadzenie ustępu 3 w § 24 uchwały w następującej treści: „wprowadza się zakaz tworzenia obszarów górniczych oraz terenów górniczych dla podziemnej eksploatacji kopalin oraz wydobycia kopalin systemem podziemnym”, który otrzymał 10 głosów „za”, 1 głos „przeciw” i 2 głosy „wstrzymujące się”.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sposób rozstrzygnięcia uwagi zgłoszonej do projektu planu przez Radę Sołecką wsi Pogwizdów został przyjęty.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni otrzymali załącznik nr 3 do uchwały przedstawiający sposób realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasady ich finansowania. 
Radni nie wnieśli uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/114/03 wraz z trzema załącznikami, którą radni przyjęli przy 10 głosach „za” i 3 głosach „wstrzymujących się”.
Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że po przeprowadzeniu debaty we wsi Zamarski  do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zamarski wpłynęły 4 uwagi z czego 1 uwaga nie została uwzględniona, tj.:
- Państwo Dorota i Franciszek Klimosz wnieśli uwagę dotyczącą zmiany terenu rolnego na budowlany nieruchomości 1206,1207,1199/5,1199/4 – uwaga nie została uwzględniona.

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że uwaga nie została uwzględniona ze względu na wysoka klasę gruntu i oddalenie od terenów budowlanych. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uwagę zgłoszoną do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zamarski:

1. Rada Gminy przy 12 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się” podtrzymując decyzję Wójta Gminy nie uwzględniła uwagi państwa Doroty i Franciszka Klimosz o zmianę terenu rolnego na budowlany.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni otrzymali załącznik nr 3 do uchwały przedstawiający sposób realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej oraz zasady ich finansowania. 

Kierownik Budownictwa i Rolnictwa Marek Gabzdyl wniósł o wprowadzenie kilku zmian w projekcie uchwały ze względu na uwzględnione przez Wójta Gminy uwagi tj.:

- w rozdz. 2 w § 6 ust. 1 w miejsce „50 MM” wpisać „51MM”

- w rozdz. 2 w § 6 ust. 11 w miejsce „47 R” wpisać „48 R”

- w rozdz. 2 w § 6 ust. 13 w miejsce „1 ZZ- 26 ZZ” wpisać „1 ZE - 29 ZE”
- w rozdz. 2 w § 6 ust. 14 po zapisie „1 WS” wpisać „- 2 WS”

- w rozdz. 3 w § 7 w miejsce „50 MM” wpisać „51MM”

- w rozdz. 3 w § 13 w miejsce „47 R” wpisać „48 R”

- w rozdz. 4 w § 15 ust. 1 w miejsce słowa „dojazdowa” wpisać „lokalna”

- w rozdz. 4 w § 15 ust. 42 w miejsce słowa „dojazdowa” wpisać „zbiorcza”

- w rozdz. 4 w § 15 dopisać ust. 43 o treści „43KD, droga lokalna nr G 0041, szerokość w liniach rozgraniczających 15m, minimalna szerokość jezdni 6,0 m.”
- w rozdz. 7 w § 24 ust. 3 do istniejącej treści dopisać „ZE”

- w rozdz. 8 w § 26 w miejsce „ZZ” wpisać „ZE”

Radni przyjęli zmiany bez uwag.
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/115/03 wraz z trzema załącznikami, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem czy radni zgłaszają jakieś uwagi do projektu uchwały nr XIII/116/03 i nr XIII/117/03. Ponadto stwierdził, że radni otrzymali na stoliki zał. nr 2 i 3 do uchwały nr XII/105/03 oraz zał. nr 2 do uchwały nr XII/106/03 z odpowiednio naniesionymi numerami załączników, zgodnie z projektami uchwał nr XIII/116/03 i XIII/117/03. 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że głosowanie w sprawie załączników do uchwał w sprawie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka i wsi Rudnik odbyło się na Sesji Rady Gminy w dniu 26 listopada br. z tą zmianą, że do uchwały należało dołączyć wykaz nieuwzględnionych przez Wójta Gminy uwag zgłoszonych do projektów planów zawierający rozstrzygnięcie Rady Gminy. Ponadto wyjaśnił, że zgodnie z przedstawionymi projektami uchwał zostanie to odpowiednio zmienione.

Przewodniczący Rady Gminy poddał kolejno pod głosowanie następujące uchwały: 

- nr XIII/116/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

- nr XIII/117/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/118/03 w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Radni nie wnieśli uwag.

Radny Tadeusz Chmiel zwrócił się z zapytaniem jak zostały wniesione udziały Gminy Hażlach do Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej i kto reprezentuje Gminę Hażlach w WZC. 

Zastępca Wójta Wanda Sojka wyjaśniła, że w porozumieniu z Przewodniczącym Rady Gminy podjęta została decyzja, że w przypadku pytań radnych przedstawiciel Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej zostanie zaproszony na kolejną Sesję Rady Gminy i udzieli odpowiedzi na zadane pytania. Ponadto wyjaśniła, że udziały Gminy Hażlach wniesione zostały do Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej uchwałą Rady Gminy. Na Zgromadzeniach Wspólników Gminę Hażlach reprezentuje Wójt Gminy zaś w posiedzeniach Rady Nadzorczej uczestniczę osobiście jako reprezentant wybrany uchwałą Zarządu Gminy.
Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem czy radni życzą sobie, aby przedstawiciel Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej został zaproszony na następną Sesję Rady Gminy.

Radni nie zgłosili potrzeby udziału w kolejnej Sesji przedstawiciela Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej. 

Radni nie wnieśli dodatkowych uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/118/03, którą radni przyjęli przy 9 głosach „za”, 2 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się”.

Ad. 9 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/119/03 w sprawie określenia na rok 2004 wysokości stawek podatku od posiadania psów, zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności tego podatku. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/119/03, którą radni przyjęli przy 12 głosach „za” i 1 głosie „przeciw”.

Ad. 10

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/120/03 w sprawie zmiany uchwały własnej nr XII/97/03 z dnia 26 listopada 2003r. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 7 do protokołu. Przewodniczący wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy zmiany uchwały w sprawie określenia na rok 2004 wysokości stawek podatku od środków transportowych.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/120/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Ad. 11 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujące projekty uchwał:

- nr XIII/121/03 w sprawie utworzenia środka specjalnego jednostki budżetowej „Gimnazjum w Kończycach Wielkich”,

- nr XIII/122/03 w sprawie utworzenia środka specjalnego jednostki budżetowej „Szkoła Podstawowa w Hażlachu”,
- nr XIII/123/03 w sprawie utworzenia środka specjalnego jednostki budżetowej „Szkoła Podstawowa w Pogwizdowie”,

- nr XIII/124/03 w sprawie utworzenia środka specjalnego jednostki budżetowej „Szkoła Podstawowa w Zamarskach”. 

Uzasadnienie do uchwał znajduje się w załączniku nr 7 do protokołu. 

Radny Józef Piekar wniósł, aby podobny środek specjalny utworzyć dla Szkoły Podstawowej w Kończycach Wielkich.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że podobna sytuacja jest w Gimnazjum w Pogwizdowie i zwrócił się z prośbą o przygotowanie po porozumieniu się dyrektorami szkół dwóch kolejnych uchwał w sprawie utworzenia środka specjalnego na następną sesję.
Radny Eugeniusz Szkutek zobowiązał się do porozumienia się w tej sprawie z Dyrektorem Gimnazjum w Pogwizdowie. 
Radni nie wnieśli uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał kolejno pod głosowanie następujące uchwały: 

- nr XIII/121/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

- nr XIII/122/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

- nr XIII/123/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

- nr XIII/124/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Ad. 12 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/125/03 w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2003r. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 7 do protokołu.
Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/125/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Ad. 13

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/126/03 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2004. Uzasadnienie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/126/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.

Przewodniczący Rady Gminy korzystając z uprawnień § 22 ust. 1 Statutu Gminy Hażlach dokonał zmian w kolejności realizacji poszczególnych punktów porządku obrad poddając kolejno pod obrady pkt  15,16,17 a następnie pkt 14 porządku obrad.

Ad. 15

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/128/03, która w wyniku zmian w kolejności realizacji porządku obrad otrzyma nr XIII/127/03 w sprawie ustalenia planu finansowego Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2004. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 7 do protokołu. 
Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/127/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.
Ad. 16

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/129/03, która w wyniku zmian w kolejności realizacji porządku obrad otrzyma nr XIII/128/03 w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2004”. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 7 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/128/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.
Ad. 17

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XIII/130/03, która w wyniku zmian w kolejności realizacji porządku obrad otrzyma nr XIII/129/03 w sprawie zmiany uchwały własnej nr III/16/94. Jednocześnie wyjaśnił, że zmiana dotyczy zasad i trybu wynajmu lokali użytkowych stanowiących mienie komunalne Gminy Hażlach. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 6 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XIII/128/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.
Ad. 14
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt Uchwały Budżetowej na 2004 rok            nr XIII/127/03, która w wyniku zmian w kolejności realizacji porządku obrad otrzyma          nr XIII/130/03. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni otrzymali w terminie wcześniejszym projekt budżetu Gminy na 2004r. wraz z kalkulacjami dochodów i wydatków oraz informacją o stanie mienia komunalnego. Projekt stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił uchwałę nr 00570/VI/171/2003 z dnia 18 grudnia 2003 roku VI Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy projekcie budżetu na 2004r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił opinie poszczególnych Komisji Rady Gminy w sprawie projektu budżetu Gminy na 2004r. Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu Gminy na 2004r. Opinie stanowią załączniki nr 11,12,13. 

W zastępstwie przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radny Bronisław Urbaczka przedstawił opinię komisji w sprawie projektu budżetu na 2004r. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Gminy Hażlach na 2004r. i wnioskuje o zatwierdzenie uchwały budżetowej. Opinia komisji stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Zastępca Wójta Wanda Sojka wniosła, aby w miejsce dotychczasowej treści § 10 wpisać następującą treść: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia z mocą obowiązującą od        1 stycznia 2004r. i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego.”

Radni jednogłośnie zaakceptowali treść § 10.

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk zwróciła się z prośbą, aby w załączniku nr 4 do uchwały w miejsce § „048” wpisać § „0480” oraz w załączniku nr 9 do uchwały w miejsce rozdziału „90011” wpisać rozdział „90001”.

Radni jednogłośnie zaakceptowali proponowane zmiany w załącznikach.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie Uchwałę Budżetową na 2004 rok nr XIII/130/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach „za”.
Ad. 18

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

W związku z tym, że radni nie zgłosili interpelacji i zapytań Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do punktu 19 porządku obrad

Ad. 19 

Sprawy różne i zakończenie.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował radnym, Wójtowi Gminy, sołtysom, Policji za współpracę w roku 2003 oraz wszystkim zebranym złożył życzenia wszelkiej pomyślności w nadchodzącym Nowym Roku 2004
Wójt Gminy Karol Folwarczny złożył Radzie Gminy, sołtysom, Policji oraz wszystkim zebranym podziękowania za współpracę w roku 2003 życząc zdrowia, spełnienia marzeń i wszystkiego dobrego w 2004 roku oraz aby nadchodzący Nowy Rok był tak dobry pod względem współpracy jak mijający rok 2003. 

Radny Czesław Dadok w imieniu całej Rady Gminy złożył podziękowania Wójtowi Gminy, Zastępcy Wójta, Przewodniczącemu Rady Gminy i Wiceprzewodniczącemu Rady, sołtysom, Policji oraz pracownikom Urzędu Gminy za współpracę życząc pomyślności w Nowym 2004 Roku.

Radni nie wnieśli dodatkowych uwag.

Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czempiel dziękując wszystkim za przybycie ogłosił Sesję za zamkniętą.

Protokołowała:





Przewodniczący Rady Gminy 
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